

## Sportovní hry pražských fakult UK

### Florbalový turnaj, muži

Datum konání: 11. dubna 2010

Místo konání: UK Sportovní centrum

V neděli 11. dubna se sešli studenti pražských fakult na florbalový turnaj v rámci Sportovních her UK. Své zástupce zde měla také 2. LF, tým poskládaný spolu se studenty z 3. LF. Díky kvalitní organizaci turnaje, kterou měl pod patronací PaedDr. Jan Smrčka z KTV FF, začal turnaj v předpokládaných 9:00 h.

Díky výbornému přístupu studentů obou fakult bylo složení týmu otázkou jednoho dne, své nadšení si studenti přenesli i do samotné hry. Výsledkem je i konečné, zasloužené umístění.

Prvním soupeřem nám byla Právnická fakulta, zápas byl vyrovnaný a zajímavý až do samotného závěru, ve kterém se studentům PF podařilo vstřelit rozhodující vítězný gól. Nutno podotknout, že se jednalo o nejlepší zápas celého turnaje.

Druhé utkání jsme sehráli se studenty MFF. Jejich výhodou byla dvojnásobná početní převaha. Mohli střídát celé pětky a to v poměrně krátkých intervalech. Nicméně herní projev našich studentů byl jasně lepší, což dokumentuje i výsledek utkání.

Předposlední zápas proti studentům z FF a FHS byl vyrovnaný především co se týče počtu hráčů, na obou lavičkách byl pro střídání připraven jeden hráč. Ačkoli by se mohlo zdát, že budou hráči při takto malém počtu unaveni, na hře samotné se to neprojevalo. Díky stále se zlepšující sehranosti hráčů jsme si konečný výsledek pohlídali a čekali, jak dopadne utkání mezi PF a MFF. K našemu překvapení vybojovali hráči MFF vítězství a to nám dávalo značné šance na první místo v celém turnaji.

Poslední zápas celého turnaje jsme sehráli se studenty FSV. Ačkoliv se ozývaly první příznaky únavy, chuť po prvenství byla zdárným hnacím impulsem a výsledek 8:0 v náš prospěch byl příjemným zakončením celého turnaje, ve kterém studenti 2. a 3. LF UK slavně zvítězili.

studenti: kap. Daniel Rob 2. LF

Vojtěch Rob 2. LF

Vojtěch Hermann 2. LF

Daniel Sýkora 2. LF

Jan Mykšík 2. LF

Jan Čela 2. LF

Jan Běšćec 2. LF

Jan Paták 3. LF

trenér: as. Jan Gajdošík

<b>FLORBAL</b>	<b>FF- FHS</b>	<b>FSV</b>	<b>MFF</b>	<b>PF</b>	<b>2.-3.LF</b>	<b>Body</b>	<b>Pořadí</b>
<b>FF- FHS</b>		7 : 0	3 : 2	3 : 3	4 : 6	5	<b>2.</b>
<b>FSV</b>	0 : 7		0 : 4	0 : 4	0 : 8	0	<b>5.</b>
<b>MFF</b>	2 : 3	4 : 0		3 : 2	1 : 5	4	<b>4.</b>
<b>PF</b>	3 : 3	4 : 0	2 : 3		5 : 4	5	<b>3.</b>
<b>2.-3.LF</b>	6 : 4	8 : 0	5 : 1	4 : 5		6	<b>1.</b>

Za ÚTV as. Jan Gajdošík